

区事

白云区永平街与10家企业签约 千亿级汽车产业开启“加速跑”

8月20日,白云区永平街在辖内东平汽车城东谷中心,举行招商推介发布会暨白云汽车总部重点项目签约仪式,正式与10家企业达成合作,共同打造白云汽车企业总部经济价值高地,投资额约112亿元。

■新快报记者 李应华 通讯员 尚南津 钟礼烽



10家企业投资额约112亿元

签约仪式上,永平街与广东东升实业集团、广州顺诚投资有限公司、广州谷城集团有限公司、广东鸿粤汽车销售集团有限公司、广州南菱汽车股份有限公司、广东粤宝置业投资有限公司、广东美利汽车销售服务有限公司、广州市鑫湾汽车贸易有限公司、广东枫兴汽车销售集团有限公司、广州白云民泰村镇银行股份有限公司签订协议。

据介绍,以上企业投资涉及领域主要为汽车总部产业,投资总额约112亿元,预计建成后年营收超过280亿元,将共同打造白云汽车企业总部经济的价值高地。

白云区委常委、常务副区长杨飚指出,东平汽车城正是永平街加快汽车

总部经济集聚发展的重要载体,目前已陆续建成鸿粤集团汽车集群大楼、南菱汽车集群大楼、粤宝中心、东谷中心等项目,打造汽车企业总部经济的价值高地。当前,白云区正依托广州市汽车产业良好的基础和完整的产业链,以大力发展战略服务业态为主线,布局汽车服务新兴业态,大力推进汽车智能化、网联化项目建设,培育汽车文化与周边产业,构建汽车服务市场综合体,布局“一轴一核多组团”,力争将白云大道打造成广州汽车服务产业链条最全、形象最佳、人气最高的“汽车大道”。

千亿级汽车大道未来可期

记者走访东平汽车城项目了解到,不久前,东谷中心投资方之一、广州顺诚

投资有限公司(简称“顺诚公司”)夺得东平汽车城一地块,投资3亿至4亿元建设东谷中心,计划打造集汽车展贸、汽车智能体验、总部经济于一体的新型汽车主题商业综合体,现一期项目已封顶。

“东谷中心的诞生,是基于市场的需求,也是基于行业转型升级的需要,一期项目预计今年12月底可以竣工交付使用。”顺诚公司总经理刘智勇介绍说。接下来,东谷中心将响应白云区委、区政府对于千亿汽车产业的布局要求,发展新型汽车主题商业综合体,将汽车衍生的上下游产业集聚起来,从而改善汽车行业的品牌形象。目前,白云大道沿线汽车产值总额已经突破400多亿元,相信随着东平汽车城的落成,千亿级汽车大道未来可期。

2022年中新青年论坛 在中新知识城举行

新快报讯 记者李应华报道 8月20日,2022年中新青年论坛在中新广州知识城(简称“知识城”)国际科技中心举办。论坛以“让青春当主角,让社区更青春”为主题,由新加坡人民协会青年运动、黄埔区青年联合会、中新广州知识城投资开发有限公司(简称“知识城合资公司”)联合主办,知识城软件转移卓越中心承办。

新加坡人民协会集群理事长谢子毅在致辞中表示,中新青年交流项目从2013年至今,两国青年都彼此巩固了社区服务的重要性。

引领青年参与社区治理是当前的热门议题,为响应中央及省市社区青春行动部署要求,鼓励广大青年积极参与社区治理和服务体系建设,为青年参与社区治理赋能,本次活动聚焦社区治理中的青年力量,举行了主题为“让青春当主角,让社区更青春”的主旨演讲,中山大学传播与设计学院副教授、广州市社会创新中心理事长周如南,人民协会青年运动理事会副主席陈怡安分享经验,黄埔区二级巡视员刘岳生为周如南副教授颁发“中新青年交流项目青年导师”证书。

来自中国和新加坡不同领域的8位中新青年代表参与了沙龙环节,并为青年代表颁发“中新广州知识城中新青年代表”奖杯。

花都“人社暖企小哥” 面对面服务企业

新快报讯 记者李应华 通讯员花宣 花都人社报道 近日,为深化落实花都区委区政府关于进一步加大企业服务力度、优化营商环境的要求,引导各类企业和人才“扎根”花都,打通人才、就业政策服务“最后一公里”,花都区人社局以党建为引领,创建“人社暖企小哥”党建品牌,精心组织“小哥”宣讲团赴各镇街、工业园区,面对面向辖区内重点企业负责人或人力资源经理宣讲花都区现行的人才、就业政策。

宣讲活动采用花都区人社局—镇街(管委会)联动、点面结合的方式开展,花都区人社局的人才、就业服务骨干组成“人社暖企小哥”队伍,走进重点企业进行一对一政策宣讲、面对面沟通交流、手把手答疑解惑,认真听取企业意见,并留下联系方式,使企业充分感受花都区人社部门以企业为中心的暖心服务。

据了解,花都区已出台制定了“智汇花都十条”及相关配套实施细则,积极落实就业政策,以“真金白银”助力企业引进人才、保障用工。在打出政策“组合拳”的同时,花都区人社局在“暖心人社服务”上下功夫,大力纾企困、稳就业、引人才,为企业提供“面对面”“一对一”的优质服务,推动人才、就业等各项惠企政策“快享直达”“应享尽享”。

签订线上课堂合作、帮扶结对等协议

番禺架起“直通老区互助共享”平台

新快报讯 记者谢源源 通讯员番宣报道 8月20日,第二届“同一蓝天共同幸福——百名老区孩子看番禺”主题活动在广州番禺恒润实验学校举办结营仪式。结营仪式上,番禺区恒润实验学校与老区学校签署了线上课堂合作协议,双方将建立一对一带扶互助学习机制。

5天来,来自陕西延安、贵州毕节、福建宁德和广东梅州等革命老区的百名孩子参观了长隆野生动物世界、广汽集团、广州大学城、广东科学中心、番禺红色革命遗址爱国主义教育基地,在恒润实验学校进行参观和学习交流。

根据番禺区恒润实验学校与老区学校签署的线上课堂合作协议,恒润实验学校将安排最优秀的老师,将最为优质的教学资源共享给革命老区的孩子们。番禺区委宣传部将牵头捐助红色书刊及画卷,恒润实验学校号召孩子们捐书,在老区学校建设湾区新时代文明实践图书角。



此外,来自番禺区的多家爱心企业和机构,与革命老区代表签订了帮扶结对协议。番禺区计划以本次活动为契机,架起“直通老区互助共享”平台,让番禺和老区两地孩子通过交流学习、采风等活动建立起一对一带扶互助学习机制,番禺的爱心企业、爱心组织、爱心人士也将持续与老区孩子结对开展捐资助学等活动。

■来自陕西延安、贵州毕节、福建宁德和广东梅州等革命老区的百名孩子在5天时间里增长了见识,收获了成长。

新快报见习记者
毕志毅/摄

据悉,目前“同一蓝天 共同幸福”慈善助学行动已经顺利启动,本次慈善结对助学的对象也不限于来番禺参加“同一蓝天 共同幸福——百名老区孩子看番禺”活动的学生,还包括老区其他相对困难学生,为他们提供生活、学习方面的基础保障,缓解受助学生家庭经济压力,使其安心完成学业。